

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **nyílt** ülésén.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

**A Bizottsági ülés ideje:** 2023. január 23. napján 10:00 órakor

**A Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság részéről megjelentek:**

Szőnyi István bizottsági elnök  
Lukács Tamás bizottsági tag  
Schweitzer Tamás bizottsági tag  
Róth József bizottsági tag  
Palicz Istvánné bizottsági tag  
Dombóvári János Imre bizottsági tag  
Pálincás Máté bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
Seres Péter ügyvezető, Zemplén Médiacentrum Kft.

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

Dankó Dénes alpolgármester  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
Seres Péter ügyvezető, Zemplén Médiacentrum Kft.

**Jegyzőkönyvvezető:**

Obráz Béláné

**Szőnyi István bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság határozatképes, mert **7** tagból **7** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel vagy javaslat az ülés napirendjével kapcsolatosan.

*Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, az ülés napirendjeit a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.*

*Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**Szavazás:** a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő **7** tagja, **7 igen szavazattal, -- egyhangúlag** – az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

## Napirendi pont:

- 1. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadására**  
Előterjesztő: Seres Péter ügyvezető
- 2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**  
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 3. Előterjesztés a 200 évvel ezelőtt született id. gróf Andrássy Gyula néhai miniszterelnök emlékének megőrzését célzó Andrássy Emlékév kinyilvánítására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

### **1. Napirend: Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének elfogadására**

**Szőnyi István bizottsági elnök:** megkérdezte Seres Péter ügyvezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztést érintően.

*Szóbeli kiegészítés nem történt.*

*Kérdések következtek:*

**Róth József bizottsági tag:** megkérdezte, hogy mennyi nyereség keletkezett december 31-ig a Zemplén Médiacentrum Kft. esetében.

**Seres Péter ügyvezető:** jelenleg nem tud információval szolgálni, mert az éves beszámoló elkészítésének a határideje május vége, és akkor fog pontos számokkal rendelkezni.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.*

**Szavazás:** a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja **6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága  
1/2023. (I.23.) határozata  
a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervének  
elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el.**

### **2. Napirend: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**

**Szőnyi István bizottsági elnök:** megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztést érintően.

*Szóbeli kiegészítés nem történt.*

**Szőnyi István bizottsági elnök:** részletes, jól áttekinthető az előterjesztés.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.*

**S z a v a z á s:** a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal, — egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága  
2/2023. (I.23.) határozata  
a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el.**

**3. Napirend: Előterjesztés a 200 évvel ezelőtt született id. gróf Andrássy Gyula néhai miniszterelnök emlékének megőrzését célzó Andrássy Emlékév kinyilvánítására**

**Szőnyi István bizottsági elnök:** átadta a szót alpolgármester úr részére.

**Dankó Dénes alpolgármester:** több kerek évforduló is lesz 2023. évben. Korábban a millennium évéhez közeledve polgármester úr által létrehozott bizottság segítségével megtörtént az V. István emlékmű felállítása, majd 2011-ben a Sátoraljaújhely Évkönyve – 750 év krónikája is kiadásra került. Kérte a bizottságot, a város közművelődési életében résztvevőket, és az intézményvezetőket, hogy állítsanak össze programtervet annak érdekében, hogy méltó módon emlékezzenek meg gróf Andrássy Gyuláról. Az emlékévk 2023. március 8-án indul, és jövő év március 8-ig tart, melynek előkészítésébe és megvalósításába szeretné bevonni a fiatal generációt is. Tervek között szerepel a tőketerebesi zarándokút megszervezése, mellszobor állítása, konferencia az életéről és munkásságáról, továbbá dokumentumfilm készítése. Hozzátette, hogy a Magyar Nyelv Múzeuma is csatlakozna az eseménysorozathoz.

*Kérdések, vélemények következtek:*

**Palicz Istvánné bizottsági tag:** örömét fejezte ki, hogy ilyen kulturális események megszervezésére van lehetőség a már meglévők mellett.

**Schweitzer Tamás bizottsági tag:** szükség esetén hozzájárul a programsorozathoz a Latabár Teátrum tagjaival és diákjaival a filmkészítés során.

**Szónyi István bizottsági elnök:** kérte a bizottság tagjait, hogy gondolkodjanak a programtervvel kapcsolatban, akinek ötlete van, jelezze felé, és a bizottsági ülés alkalmával megtárgyalják a javaslatokat. Remélte, hogy színvonalasabbá tehetik a programsorozatot.

**Pálinkás Máté bizottsági tag:** ifjúsági csoport alakult, melynek tagjai között szerepel médiatevékenységgel foglalkozó, és grafikus személy is. Az általuk használt szoftvert és tudást ajánlotta fel a programsorozat megvalósításához.

**Dankó Dénes alpolgármester:** személye lett megjelölve a tervezett események megszervezésére. Pályázat kerül kiírásra középiskolások számára, amellyel szeretné bevonni őket a programsorozat megszervezésébe. Kéri fogja a fiatalokat és az ifjúsági csoportot, hogy hozzanak létre közösségi profilokat gróf Andrássy Gyula nevében annak érdekében, hogy minél több emberhez eljussanak az információk életével és munkásságával kapcsolatban.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szónyi István a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a 2023. évet nyilvánítsa Andrássy Emlékévvé az előterjesztésben foglaltak szerint.*

**S z a v a z á s :** a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal, — egyhangúlag —** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága  
3/2023. (I.23.) határozata**

**a 200 évvel ezelőtt született id. gróf Andrássy Gyula néhai miniszterelnök emlékének megőrzését célzó Andrássy Emlékév kinyilvánításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a **2023. évet Andrássy Emlékévvé nyilvánítsa** az előterjesztésben foglaltak szerint.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szónyi István a bizottság elnöke megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 10:14 órakor bezárta.*

**K. m. f.**

**Lukács Tamás sk.**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Szónyi István sk.**  
bizottság elnöke